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i ATA DA REUNIAO DO COMITE MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO DE 
2 AÇÕES DE PREVENÇÃO E CONTROLE DO NOVO CORONAVÍRUS (COVID-19) 
3 DO MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ DA VITÓRIA] BAHIA: 
4 

5 Às quatorze horas do trinta e um de março de dois mil e vinte, na sala de reuniões * 
6 da Unidade de Saúde da Família Maria Gonzaga, realizou-se a primeira reunião do 
7 Comitê Municipal de Acompanhamento de Ações de Prevenção e Controle do Novo 
8 Coronavírus (Covid-1 9), para dar posse aos representantes e esclarecer sobre a 
9 doença, bem como os objetivos do comitê. F0È iniciada aa reunião pela Secretária de 

io Saúde, Laura Mafra que deu as boas vindas aos presentes e falou sobre a Í 
11 necessidade de participação efetiva nas reuniões, para contribuir com as decisões 
12 urgentes a serem tomadas, visto ao surgimento do Novo Coronavírus no mundo, e 
13 agora no Brasil, ressaltando que as' atividades de algumas secretarias, apesar de 
14 estarem suspensas, em virtude do decreto municipal, a Secretaria de Saúde terá 
15 seu trabalho redobrado para o enfrentamento do Coronavírus. Passando a palavra 
16 	para Roberta Fulgêncio, Coordenadora da Vigilância Epidemiológica, explicou que o 
17 Coronavírus é uma doença nova, ainda em estudo, com orientações dadas 
is diariamente, e que já foi declarada uma Pandemia Mundial. No dia vinte de março foi 
19 publicado o reconhecimento da transmissão comunitária do Coronavírus (Covid-1 9) 
20 em todo o território nacional. Isto quer dizer que os casos existentes não são apenas 
21 os importados, aqueles vindo de outros países, mas passou a ter uma transmissão 
22 sem saber a fonte de infecção. Dentre as açõps que os municípios devem adotar, é 
23 a criação deste comitê, para ajudar no desenvolvimento e acompanhamento das 
24 ações, ações estas que devem ser urgentes, visto à gravidade da doença. Após a 
25 publicação do Decreto Municipal N° 028-N2020, de 23 de março de 2020, todos 
26 foram orientados a encaminhar imediatamente as indicações de seus representantes 
27 	titulares e suplentes, ficando assim definidos: 1) Representantes da Secretaria 
28 Municipal de Saúde: a Secretária Municipal de Saúde Laura Maria Silva Mafra Lima 
29 	(titular) e Flávia Mendes Sobrinho (suplente); Coordenação de Atenção Básica: 
30 	Rosana Rocha Azevedo Oliveira (titular) e Eliana da Rocha Silva (suplenle); 
31 	Coordenação de Vigilância Epidemiológica: Roberta Fulgêncio de Jesus (titular) e 
32 	Rogério Oliveira dos Santos (suplente); Coordenação de Vigilância Sanitária: b 
33 Vanusa Mafra Aquino (titular) e Valdemar Gomes Moreno Filho (suplente); 
34 Coordenação da Assistência Farmacêutica: Wagner Santos de Sousa (titular) e 
35 	Euridinéia Alves Silva (suplente); 2) Representantes da Secretaria de Assistência 4 

36 	Social: Arnaldo Vieira Porto Junior (titular) e Mariene Lopes de Souza (suplente); 3) 
37 Representantes da Secretaria de Educação: Cristiane Rocha Silva (titular) e Osmar 
38 Cordeiro dos Santos (suplente); 4) Representantes da Secretaria de Administração: 
39 	Erivaldo Pereira de Araújo (titular) e Simony Sousa Cirqueira (suplente); 5) 
40 	Representantes da Secretaria de Finanças: Wellipgton Luiz de Souza (titular) e 
41 	Cristiano Nascimento Silva (suplente); 6) Representantes do Gabinete do Prefeito o 
42 	Prefeito Municipal Carlos André de Brito Coelho (titular) e Efson Silva Moreno 
43 (suplente); e Representantes do Conselho Municipal de Saúde: Joeni Castro da 	9 
44 Silva (titular) e Jackson Bispo dos Santos (suplente). Laura Mafra também reforçoL3, 
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45 sobre o decreto publicado também no dia vinte e três de março, em que o Prefeito 
46 Municipal declara situação de emergência temporária no município, com suspensão 
47 do funcionamento do comércio local e outras atividades, como a realização de 
48 eventos das diversas naturezas, pelo período de quinze dias, com o objetivo de 
49 evitar aglomerações de pessoas. No mesmo decreto define o funcionamento do 
50 serviço público municipal. Roberta também falou a necessidade de elaborar um 
51 Plano Municipal de Contingência para Enfrentamento da Infecção Humana pelo 
52 Novo Coronavirus SARS-CoV-2, conforme recomendação do Núcleo Regional de 
53 Saúde Sul - Base Operacional ltabuna, que encaminhou modelos para subsidiar a 
54 elaboração dos documentos necessários. Como a situação instalada era urgente, o 
ss Prefeito Carlos André se antecipou solicitando à Secretária de Saúde Laura Mafra a 
56 disponibilização de um número de telefone para funcionar como o Disque Covid-19, 
57 que já está em funcionamento, e propôs a criação de uma barreira sanitária para 
58 controle do fluxo de entrada das pessoas na cidade, com interdição total da antiga 4 
sg entrada da cidade e colocação de toldo na entrada principal. A Coordenadora da 
60 Vigilância Sanitária Vanusa Mafra, juntamente com a Coordenadora da Vigilância 
61 Epidemiológica e Coordenadora da Atenção Básica iniciaram a realização de 
62 	capacitações com os Profissionais de Saúde, dividindo por categoria profissional. 
63 Durante as capacitações, Laura Mafra sugeriu a criação de uma equipe volante de 
64 monitoramento, para dar apoio ao monitoramento das pessoas que chegam de 
65 outros municípios que tem casos confirmados ou suspeitos de Coronavírus. Náda 
66 mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, a qual será elaborada a ata a ser 
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